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Betreft:  gebruik van talen op glascontainer te Remersdaal (Voeren)  
 
 
 
 
In zitting van 30 april 2021 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 
verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat de affiche op de 
glascontainer gelegen aan de kerk in Remersdaal (Voeren) enkel gesteld is in het Nederlands 
en niet in het Nederlands en het Frans.   
 
In uw brief van 4 maart 2021 deelde u de VCT het volgende mee:  
 
“Wat betreft de glascontainer te Remersdaal (Voeren) hebben wij aan onze onderaannemer 
opdracht gegeven om de eentalige sticker te vervangen door een tweetalige sticker. Deze 
sticker is in ontwerp en zal, zodra hij gedrukt is, op de container worden gekleefd.” 
 

* 
*      * 

 
Limburg.net is een gewestelijke dienst waarvan de werkkring gemeenten met een speciale 
taalregeling of met verschillende regelingen uit het Nederlandse taalgebied bestrijkt in de zin 
van artikel 34, § 1, a), van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op 
het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
De berichten, mededelingen en formulieren, die zulke rechtstreeks aan het publiek richt en de 
formulieren die hij op dezelfde wijze afgeeft, stelt hij in de taal of talen die ter zake opgelegd 
zijn aan de plaatselijke diensten van de gemeenten waar zijn zetel gevestigd is. De berichten, 
mededelingen en formulieren, die aan het publiek worden verstrekt door de bemiddeling van 
de plaatselijke diensten, worden gesteld in de taal of talen welke die diensten voor soortgelijke 
bescheiden moeten gebruiken (art. 34, § 1, derde lid SWT). 
 
Overeenkomstig artikel 11, § 1, tweede lid SWT worden de berichten en mededelingen 
gesteld in het Nederlands en in het Frans. 
 



De betrokken affiche diende gesteld te zijn in het Nederlands en in het Frans. 
 
De klacht wordt derhalve ontvankelijk en gegrond bevonden.  
 
 
De VCT neemt akte van het feit dat u opdracht hebt gegeven aan uw onderaannemer om de 
eentalige sticker te vervangen door een tweetalige sticker. Dit dient te geschieden met 
voorrang voor het Nederlands.  
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